

## *Уважаемые родители*

### *АНОО «Школа№1 ст. Новотитаровская»!*

В настоящее время учащиеся школ Кубани находятся на весенних каникулах до 12 апреля. С 28 марта каждый из нас живёт в режиме самоизоляции в рамках профилактики заболевания коронавирусом.

С 13 апреля IV четверть начнётся с организации образовательной деятельности с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий для учащихся 1-11 классов.

Школьники овладеют всеми учебными программами в полном объеме с помощью образовательных онлайн-сервисов, тестирование которых в данный момент проводят педагоги школы.

Также осуществляется мониторинг технической оснащенности учащихся для оценивания возможностей дистанционного обучения и планирования учебного процесса для каждого школьника.

Ранее стало известно о переносе сроков ОГЭ и ЕГЭ: основной период ОГЭ начнется 9 июня, а ЕГЭ - 8 июня. Подготовка к ГИА в 9 и 11 классах будет проходить также в дистанционном режиме с помощью специализированных онлайн-сервисов.

Администрация, педагогический коллектив АНОО «Школа№1 ст. Новотитаровская» найдёт подход к каждому ребёнку, обеспечив его дистанционное обучение в удобной для него форме. Находитесь всегда на связи с классными руководителями и администрацией школы посредством Интернета и телефона.